Петерсон Л.Г.  Математика - 2.3

Технологическая карта урока математики во 2-м классе
Сценарий урок №  28  «Деление суммы на число»
                                                Орг. момент                                                           Слайд №1
Долгожданный дан звонок –
Начинается урок!

Ну, теперь проверь, дружок,
Ты готов начать урок?
Всё ль на месте,
Всё в порядке,
Ручка, книжка и тетрадки?
Все ли правильно сидят?

1. Повторение                                                         Слайд №2
Заполните таблицу.                                                                                                   
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2. Работа по теме урока
2.1 Актуализация знаний
 Слайд № 3
- Рассмотрите выражения. На какие группы можно разделить выражения?(сложение и умножение)
- Выполните действия. Проверка задания.

- Какое выражение не удалось решить?

- Если мы не смогли решить этот пример, то чему мы сегодня будем учиться? (Научиться их решать).

2.2 Первичное усвоение новых знаний
- Поможет нам в решении следующее задание.

Давайте вспомним, как найти площадь прямоугольника? S = a ∙ b  
Слайд № 4

- Используя рисунок, составьте и найдите значение выражения двумя способами.
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- Сравните выражения и сделайте вывод.

Полученное равенство называется распределительным свойством умножения. Оно показывает, как умножить сумму на число, т.е как бы «распределяет»  слагаемые по множителям. 

- Давайте мы попробуем вывести алгоритм для нахождения значения таких выражений.
2.3 Первичная проверка понимания                                   Слайд № 5, 6
- Расположите действия в правильном порядке, чтобы мы получили алгоритм вычисления.

1. Представить двузначный множитель в виде суммы разрядных слагаемых.

2. Каждое слагаемое умножить на это число

3. Полученные результаты сложить.
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2.4 Первичное закрепление                                                           Слайд № 7
У. стр. 73 № 2 (а)
[image: image5.png]10 4



                               [image: image6.png]ﬁ
14-6=(10+4)+6 =10-6+4-6=60+24 =84
g




[image: image7.png]2799297 2392277

) psMHIHYTKA

2392007 2382707




3. Закрепление новых знаний
	1 группа 

(дети с низким темпом работы)
	2 группа
(дети со средним темпом работы)
	3 группа
(дети с высоким темпом работы)

	3.1 Закрепление с проверкой по эталону                             Слайд № 8
У. стр. 73 № 2 (б, в)
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Слайд № 9, 10
                                            [image: image12.png]49-8=320+72 =392
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Сравните записи решений одного примера. Какой способ удобнее?

	
	3.2 Включение в систему знаний (работа в парах)                        
У. стр. 74 № 5
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Слайд № 11
          Выдающейся мореплаватель эпохи Возрождения. В 1519 – 1521 гг. он руководил экспедицией, впервые совершившей кругосветное путешествие. Из 265 участников экспедиции, отплывших на 5 кораблях из испанского города Сан – Лукар, вернулись лишь 18 человек. В экспедиции погиб и сам Магеллан. 

         Плавание экспедиции Магеллана окончательно доказало, что форма Земли близка к форме шара, установило наличие единого Мирового океана и показала, что большая часть поверхности Земли покрыта водой. Именем Магеллана назван пролив, соединяющий Атлантический и Тихий океаны (Магелланов пролив), и две звездные системы, которые хорошо видны на южном небе невооруженным глазом в виде туманных пятен (Магеллановы облака).

	
	
	3 группа (дополнительно)
3.3 Развивающее задание
У. стр. 75 № 11*
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	У. стр. 74 № 6                                                                                                                   Слайд № 12  
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1) 34 ∙ 2=68 (кг) - пряностей купил купец во втором городе.
2) 34 + 68 = 102 (кг) - пряностей купили в первом и втором городе.
3) 102 – 12 = 90 (кг) - пряностей купили в третьем городе.
4) 90 + 102 = 192 (кг) 
Ответ: купец купил  192 кг пряностей.
[image: image17.png]2799297 2392277

) psMHIHYTKA

2392007 2382707






4. Контрольная проверка знаний
	1 группа 

(дети с низким темпом работы)
У. стр. 74 № 3(а)
	2 группа
(дети со средним темпом работы)
У. стр. 74 № 3(а,б)
	3 группа
(дети с высоким темпом работы)
У. стр. 74 № 3

	
	Проверка     Слайд № 13, 14
	


5. Подведение итогов, рефлексия
Давайте вернемся к началу урока. Вспомните наше затруднение. 
Какую цель мы с вами ставили? Сможем ли мы решить это выражение?                  Слайд № 15
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Приготовьте три карандаша: красный, зеленый и желтый.                                          Слайд № 16
Зеленый цвет означает, что мне было все понятно.
Желтый цвет – мне было нелегко, нужно повторить.
Красный цвет – мне было очень трудно, нужна помощь.
6. Домашнее задание                                                     Слайд № 17
Домашнее задание базового уровня сложности
1) У. стр.  74  № 4

2) Задача
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Домашнее задание среднего уровня сложности

1) У. стр.  75  № 9

2) Задача 
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Ckonbko Bcero kHur y Mawwm, Avmbl 1 Banepbi?

Mawa Banepa JAvma




Домашнее задание  высокого уровня сложности

1) У. стр.  75  № 9

2) Задача 
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3) Продолжи ряд на 4 числа: 5, 14, 22, 29, 35, _________________[image: image22.png]



